



«БОЛЬШОЙ ДЖЕМ» НА ПЕТРОВСКОМ АРСЕНАЛЕ

В выходные дни начала сентября всем, кто любит нестареющий джаз, повезло побывать на 5-м юбилейном джазовом фестивале «Большой Джем». Он прошел в историческом центре Сестрорецка – на «Петровском арсенале».

Более 22 тысяч гостей фестиваля порадовал бесплатный вход и созданные организаторами лаундж-зоны. Все детские и спортивные локации фестиваля работали абсолютно бесплатно, чтобы каждый маленький посетитель мог беспрепятственно всё попробовать и во всем поучаствовать. На протяжении двух дней проходили розыгрыши от партнеров фестиваля с вручением подарков и призов.

Хедлайнерами фестиваля выступили звезды джаза – «Billy's Band», «Петербургский Джазовый Актив» под управлением Билли Новика, ВИА «Пролетарское Танго» и легендарный джазмен, народный артист России Давид Голощекин. Специальные гости фестиваля Ray Blue (USA) и проект «Smut & Smith» (Москва) под управлением Сергея Головни.

Спасибо огромное музыкантам, исполняющим потрясающую музыку, организаторам и партнерам фестиваля, придумавшим яркий, интересный и запоминающийся досуг.

Светлана Курортная